TEOPUA ®YHKIINI KOMIIJIEKCHOT'O MTEPEMEHHOTO - 2025
JIMCTOK 6

1. Pazmoxute B pan Teitnopa creayrorue (byHKIIUY U HaliuTe 0baacTi
CXOJIMMOCTH PATOB:

(a) f(z) = ﬁ B Touke z = 0,
(6) f(Z) = m B TOYKE 2 = 17
(B) f(2) = (1_%)2 B Touke z = 0 (3ra dynkuus naspiaercs @ynxyuet

Ké6e. Ha uto oHa oTobparkaer euHIIHbBIH THCK? ),
(r) f(z) =sin?z B ToUKe 2z = 0,

(m) f(2) = _Zi_l B Touke 2 = 0,

zet_l
(e) f(z) = ; dt B Touke z = 0.
0

2. [IycTes ronomMopdgnas B HEKOTOPOM KpyTe ¢ IEHTPOM B HyJ1e (DyHKIUS
f(2) ynosnersopsier ypasmenmio f(z) = z + f(2?). Haityure pasioxenne
f(2) B paa u 061acTh CXOAMMOCTH PAJA.

3. Haiigure f(0), roe f(z2) = eS"2.

4. Haiiure paanychbl CXOIUMOCTH PsJIOB:
o o

(a) Z 2% 2", (6) Z % 2", (B) Z 2™ (1) Zcos(in) 2",
n=0 n=0

n:og n=0
(1) DB+ (=1)™)"a".
n=0

o0 o0
5. Haiinure cyMMBI pagoB Z 2" /n, Z n2z".

n=1 n=1
00

z By,
6. JlokazkuTe, 9TO B PA3IOKEHIN — 1= g — 2" Bce koadumen-
e? — n!
n=0

el B, (uucna Bepuymiun) ¢ mederHbiMEH HOMepaMu papHbl 0 kpome B u

HalljuTe paJuyC CXOOUMOCTH PAA.

7. Has sroboro a € C nonoxum (a), = ala+1)(a+2)...(a+n—1)
(cumBoa [Moxrammepa).
(a) Ompenesmre paanyc CXOAUMOCTH Psia
o
. e — (a)”(b)n n
F(a,b,c,z) = 1+ZW2 .
n=1
(6) Hokaxure, uro dbynkuusa F = F(a,b; ¢; z), 3anaBaeMast STUM PsAIOM,
yaoBaeTBopsieT nuddepeHuaIHoMy ypaBHEeHNO
d*F

dF
z(l—z)w+[c—(a—i—b—l—l)z]%—abF:O.



Dyuxmus F(a,b; c; z) nassiaercs zunepzeomempuyeckots Gynxyued.

(B) Haiimure BTopoe perienne TUIEPreOMeTpUIecKoro audbepennnaib-
HOTO YPaBHEHWsS B TPENOJJOKEHNN, 9T0 OHO mmeeT Bup zf(z), rme a —
koHcranTa, a f(z) rojmomopdua B 0.

8. Haiimure BCe 0cOOBIE TOUKN W ONPEIETATE X XAPAKTEP Y CIACITYIOITNX

1 z

HKIIUHA: (a - - B) ctg(l/z T

byt (2) T (6) o (9) ete(1/2), ()

1 1 23
P 2

7 (e)

™

Sin z+1




